

City of Oakland

Office of the City Clerk
Oakland City Hall,
1 Frank H. Ogawa Plaza,
Room 201
Oakland. California 94612

Legislation Text

File #: 10-0807, Version: 1

Subject: Resolution Calling Special Election

From: Office Of The City Attorney

Recommendation: Adopt A Resolution Of The City Council Of The City Of Oakland, California, Calling And Giving Notice For The Holding Of A Special Municipal Election On Tuesday, November 15, 2011 For The Purpose Of Submitting To The Electors Of The City Of Oakland Various Proposed Measures And Authorizing And Directing The City Clerk To Fix The Date For Submission Of Arguments And Provide For Notice And Publication In Accordance With Applicable Legal Requirements